

**Совет Безопасности**

Distr.: General
21 March 2025
Russian
Original: English

Письмо Постоянного представителя Исламской Республики Иран при Организации Объединенных Наций от 21 марта 2025 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Я категорически отвергаю необоснованные обвинения, выдвинутые против Исламской Республики Иран представителями Соединенных Штатов и оккупационного террористического режима Израиля в ходе открытого брифинга Совета Безопасности, состоявшегося сегодня, 21 марта 2025 года, в связи с рассмотрением пункта, озаглавленного «Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос» (9883-е заседание), а именно ложные утверждения о том, что Иран ведет дестабилизирующую деятельность и поддерживает терроризм. Эти обвинения совершенно беспочвенны, не вызывают никакого доверия и являются не более чем расчетливой попыткой отвлечь внимание международного сообщества от разворачивающихся геноцидной войны, военных преступлений и массовых злодеяний Израиля против палестинского народа в Газе. Они также преследуют цель скрыть явную причастность Соединенных Штатов к этим преступлениям и их неизменную поддержку дестабилизирующей и злонамеренной деятельности Израиля во всем регионе. Я отвергаю также идентичные необоснованные утверждения, высказанные представителем Соединенных Штатов на открытом брифинге Совета Безопасности 18 марта 2025 года (9881-е заседание) в связи с рассмотрением этого же пункта.

Непосредственная роль Соединенных Штатов в предоставлении Израилю возможности совершать злодеяния неопровержима и хорошо задокументирована. Неизменная политическая, военная и финансовая поддержка со стороны Соединенных Штатов позволяет Израилю совершать вопиющие преступления с абсолютной безнаказанностью. Таким образом, необоснованные обвинения в адрес Исламской Республики Иран — это не что иное, как отчаянная попытка воспрепятствовать Совету Безопасности в выполнении его обязанностей, отвлечь внимание от истины, оградить Израиль от ответственности и увековечить безнаказанность Израиля за его преступления. Кроме того, эти беспочвенные обвинения являются еще одним свидетельством враждебной политики администрации Соединенных Штатов в отношении Исламской Республики Иран и подтверждением того, что делегация Соединенных Штатов при Организации Объединенных Наций, выполняя указания Вашингтона, игнорирует реальное положение дел на местах и продолжает выдвигать ложные обвинения против Исламской Республики Иран. Делегация Соединенных Штатов использует любую возможность для манипулирования платформой Совета Безопасности, продвигая политические интересы Вашингтона и незаслуженно представляя Иран в качестве угрозы международному миру и безопасности.



Отвечая на необоснованное утверждение о ядерной программе Ирана, озвученное представителем Соединенных Штатов в ходе указанного заседания, я должен подчеркнуть, что ядерная деятельность Ирана носит исключительно мирный характер и полностью согласуется с его обязательствами по Договору о нераспространении. Этого никак нельзя сказать о Соединенных Штатах, которые остаются единственной страной, которая когда-либо применяла ядерное оружие, что являлось военным преступлением и преступлением против человечности. Помимо этого, двойные стандарты и лицемерие Вашингтона проявляются в том, что он продолжает хранить молчание по поводу непризнанного ядерного арсенала Израиля и игнорирует неоднократные угрозы Израиля применить оружие массового уничтожения против палестинского народа в Газе — доказательство того, что вопрос о нераспространении является для Соединенных Штатов не более чем политическим инструментом.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Амир Саид **Иравани**
Посол
Постоянный представитель
